

新物业管理办法公示已过半月

市民期待物业管理细则出台

本报9月27日讯(首席记者 聂金刚) 东营市新物业管理办法公示已过半月,市民仍然对物业费、停车费等收费存在疑问。市民和物业都期待管理新办法细则的出台,从细节方面来解决物业费收费面临的难题。

26日,记者走访了东营市多个普通住宅小区,发现小区间物业费不一,物业费不公示成为市民最为关心的问题。新物业管理办法公示已过半月,这一维护市民和物业双方利益的规定已经被多数人所了解,

不过市民仍对物业费等存疑。

家住辽河小区的居民王女士表示,物业收费已经成了他们居民和物业面临的共同难题。由于以前闲置的房屋也得交全额物业费,这让居民受不了,不少居民选择不交物业费。而居民不交物业费,又将难题抛给了物业。

王女士说,按照物业管理新办法,房屋空置半年以上,物业费可打八折。新办法规定了收费的户型以及收费减免的情况,可却没有对物业与业主因收费产生的矛盾

解决办法进行详细的说明。“新办法很维护居民利益,可是万一产生矛盾怎么解决,这些小方面应该出一个细则。”

家住金水小区的王先生也希望物业管理细则尽快出台,王先生介绍,小区经过整治以后面貌焕然一新,小区内新建的大量停车位解决了以前停车乱的难题,可是他一直对可能发生的停车收费存在疑问。“停车位是新办法出台之前修建的,现在都是免费停放的,万一以后物业收费管理怎么办?”

记者了解到,物业管理新办法中规定,安装并使用中央空调、电梯和集中式太阳能的普通住宅小区,其运行费用应当由业主或物业服务人支付,物业服务企业代收代管,不包含在物业服务费中。

家住德达小区的居民张先生表示,以前很多小区的物业费都是把电梯费包括在物业费里面的,“现在分开了,会不会多交额外的费用?”张先生说,应该尽快出台一个细则,以免造成市民和物业间误会。

护栏上开了小门 绿化带踩出小路

本报9月27日讯(记者 李沙娜) 27日,记者在府前小区东侧护栏处看到,居民为了方便出入,从胜利大街新世纪广场站牌下车后都会经过绿化带,走出了一条小路,并在护栏处开了一个小门,就近进小区。

27日下午,记者在胜利大街旁边的人行道处看到,从人行道到小区护栏大概有50米宽的绿化带,绿化带的草坪上踩出了“人”字形的约半米宽的小路,新栽种大树

的根部泥土也都被踩实。

在公交站牌等车的一位居民说,护栏处开的小门存在好几年了,“从胜利大街进出小区大多会经过这里,非常节省时间。”

记者联系了府前小区居委会的工作人员,刘站长告诉记者,小区搞整治已经投入不少资金,但是维修好后,小门又会被破开,一直苦于居委会没有执法能力。小区居民也都反映,希望相关部门能及时给予解决。

“促销场”

27日,记者在青岛路一非机动车道上看到,商家为了搞中秋促销,把商品摆在了沿路的人行道和非机动车道上,过往该路段的市民无路可走,不得不选择走机动车道。

本报记者 段学虎
摄影报道



中秋国庆送礼品 高档月饼受冷落

本报9月27日讯(记者 李沙娜) 27日,记者走访东营市各大商场了解到,为迎接中秋节的到来,各大商场把月饼摆在显眼的位置,但是并没有受到市民的青睐,相反,商场的高档酒类、保健品以及土特产、海鲜等成了市民热捧的对象。

27日,记者在胶州路一家商场里看到正在选购的市民张女士,她说:“虽然是过中秋节,但是月饼毕竟家家都有,不如送保健品、红

酒、海鲜实惠。”

在东三路上一家商场内,一位营业员说,选购月饼的消费者并不多,“虽然是中秋节,但国庆节与之挨得很近,大多数顾客会选择保健品、酒类等,这类商品近期销量很大。”

记者采访中了解到多数商场普遍存在这一情况。一月饼专区的销售员说:“今年销售量确实不乐观。今年买礼品的顾客,大多会青睐大闸蟹或土特产。”



齐鲁晚报 今日黄三角

恭祝全市人民双节快乐!